
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลล้าน ้าพอง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒  ประจ้าปี  2560 

วันอังคารที่  30  พฤษภาคม  พ.ศ. 2560 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต้าบลล้าน ้าพอง  อ้าเภอน ้าพอง  จังหวัดขอนแก่น 

********* 
ผู้มาประชุม 

1. นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร  ประธานสภาเทศบาล 
2. นายบรรจง  ทองแท่ง   รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายนิคม  มูลตรี   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
4. นางสาวประคอง  พรประสาท  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
5. นายสมพงษ์  สีหาบุตร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
6. นายธนากร  ลาลุด   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
7. นายบรรจง  สิทธิสาร   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
8. นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
9. นายบุญเพ็ง  สีดาแก้ว   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
10. นายค ายงค์  ประโภชนัง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
11. นายมาลัย  เหล่าเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
12. นายบุญสอน  เพียแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
13. นายสรายุทธ  พุ่มมี   รองปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายพินิจ  สร้อยค า   รองนายกเทศมนตรี 
พนักงานเทศบาลที่เข้าร่วมประชุม 

1 นางนัชชา  เพ็งพักตร์   หัวหน้าส านักปลัด 
2 นางอรทัย  บุญประคม  นักวิชาการเกษตร รก.ผอ.กองส่งเสริมฯ 
3 นายวิชาญ  แก้วกันยา  ผช.นักพัฒนาชุมชน 
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เริ่มเวลาประชุม   09.๓0  น. 
นายสรายุทธ  พุ่มมี เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  ขออนุญาตเชิญประธานสภาฯจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  ครับ 
เลขานุการสภาฯ 
นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร เรียนท่าน คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  และผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรง 
(ประธานสภาฯ)  เกียรติทุกท่าน  วันนี เป็นวันที่  1  มีนาคม  พ.ศ.  2560  เป็นการประชุมสภาเทศบาล 

ต าบลล าน  าพอง  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจ าปี  2560  เมื่อสมาชิกสภาฯครบองค์
ประชุมแล้วก็ขอนุญาตเปิดการประชุมค่ะ 

 
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานในที่ประชุม 1.1โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการประจ าปีงบประมาณ  2560 

1.หลักสูตร  กลยุทธ์และเทคนิคการประชุมสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมือ
อาชีพ 
2.หลักสูตรกลยุทธ์การเพ่ิมศักยภาพและประสิทธิภาพ  ผู้บริหาร  สมาชิกสภา  
เจ้าหน้าที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมืออาชีพ 
3.การจัดท าการเสนอญัตติงบประมาณสภาท้องถิ่นพิจารณางบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2561  และงบประมาณเพ่ิมเติม  2561 

   ในส่วนของรายละเอียดขอเชิญเลขานุการสภาเป็นผู้ชี แจงรายละเอียดค่ะ 
นายสรายุทธ พุ่มมี เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ครับ
(เลขานุการสภาฯ) เนื่องจากมีหนังสือจากสถาบันการพัฒนาบุคลากรได้แจ้งมา  ซึ่งจะมีอยู่  3  หลักสูตร  แต่ใน 

เนื อหาจะมีค่าลงทะเบียนส าหรับหลักสูตร  3  วัน  ค่าลงทะเบียน  1,800  บาท  หลักสูตร  
5   วันค่าลงทะเบียน  3,000  บาท  ยังไม่รวมค่าใช้จ่ายอย่างอ่ืน ในส่วนนี ผมขอน าเรียน  
2  รุ่นก่อนนะคับ  คือหลักสูตร  3  วันคือ  รุ่นที่  202  ตั งแต่วันที่  9-11  มิถุนายน  
หลักสูตร  5  วัน  ตั งแต่วันที่  8-12  มิถุนายน  รุ่นนี จะอบรมที่โรงแรมภูค า  จังหวัด
เชียงใหม่  รุ่นที่  203  หลักสูตร  3  วัน  ระหว่างวันที่  16-18  มิถุนายน  หลักสูตร  5  
วัน  ระหว่างวันที่  15-19  มิถุนายน  รุ่นนี จะอบรมที่โรงแรมทาวน์อินทาวน์พัทยา  จังหวัด
ชลบุรี ผมขอน าเรียนชี แจงเพียงเท่านี ก่อนคับ 

ประธานในที่ประชุม ส าหรับโครงการนี ถ้าท่านใดสนใจก็ให้ไปลงชื่อที่เลขานุการสภาฯได้ค่ะ 
   2.ขอเชิญทุกท่านร่วมงานบุญเบิกบ้านศาลเจ้าปู่บึงปากถุงเทียว  ในวันพุธที่  7  มิถุนายน   

2560  ก็ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมงานด้วยค่ะ 
   3.เนื่องจากประธานผู้สูงอายุเทศบาลต าบลล าน  าพองคือ  พ่อกอง  สาพลไพร  ป่วยหนักก็ขอ 

เชิญทุกท่านไปเยี่ยมให้ก าลังใจท่านด้วยค่ะเนื่องจากท่านก็เป็นผู้ท างานร่วมกับเทศบาลของ
เรามาตลอดก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี ค่ะ 
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-ส้าเนา- 
ประกาศสภาเทศบาลต้าบลล้าน ้าพอง 

เรื่อง การเรียกประชุมสภาเทศบาลต้าบลล้าน ้าพอง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๒  ประจ้าปี  2560 
************************** 

   ตามท่ี  สภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  ได้มีการประชุมสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  สมัยสามัญ  สมัย
ที่  ๔/๒๕๕๙  เมื่อวันที่  28  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕9  ที่ผ่านมานั น  และได้มีมติก าหนดสมัยประชุม  สมัยสามัญ  
สมัยที่  ๒  ประจ าปี  2560  ในระหว่างวันที่  1 – ๓๐  พฤษภาคม  2560  มีก าหนด  ๓๐  วัน  
 

  อาศยัอ านาจตามมาตรา  24  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  2496  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่  
13)  พ.ศ.  2552  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗   
แก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.  ๒๕๕๔  ข้อ  ๒๒  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  สมัยสามัญ  
สมัยที่  ๒/๒๕60  ในวันอังคารที่  30  พฤษภาคม  2560  เวลา ๐๙.๓๐ น.  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล 
 

 จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๘  เมษายน  พ.ศ.  ๒560 
 

 

อุไรวรรณ์  ปาลสาร 
 

(นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร) 
ประธานสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 

 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั งที่แล้ว  ในการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั ง 
ที่  2  ประจ าปี  2560  เมื่อพุธที่  1  มีนาคม  2560 

ประธานในที่ประชุม จะมีท่านสมาชิกสภาฯ  ที่จะแก้ไขในรายงานการประชุมครั งที่แล้วหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีก็ขอมติ
ที่ประชุมค่ะ 

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั งที่แล้วตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการ 
ประชุมได้ตรวจสอบในการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั งที่  2  ประจ้าปี   
2560  เมื่อพุธที่  1 มีนาคม  2560  จ้านวน  11  เสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี  3 กระทู้ถาม 
ประธานในที่ประชุม -   ไม่มี 
  

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั งขึ นพิจารณาเสร็จแล้ว 
ประธานในที่ประชุม -   ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องท่ีเสนอใหม่  (เพื่อพิจารณา) 
ประธานในที่ประชุม เชิญท่านผู้บริหารชี แจงค่ะ 
นายพินิจ  สร้อยค า เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติและท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
(รองนายกฯ)  ครับวันนี ผมได้รับมอบหมายจากท่านนายกเทศมนตรีซึ่งติดภารกิจ  จึงได้มอบหมายให้ 

กระผมเข้าท าหน้าที่แทน  ตามที่ผู้บริหารได้เสนอญัตติให้กับสภาพิจารณานั น  ผมขอถอน
ญัตติทุกโครงการทุกกิจกรรมเนื่องจากมีความคลาดเคลื่อนทุกโครงการทุกสถานที่ ประกอบ
กับหนังสือที่สั่งการเพ่ือพิจารณาถึงสถานการณ์เร่งด่วนในปัจจุบัน  คณะผู้บริหารจึงขอเสนอ
ถอนญัตติทุกญัตติครับ 
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ประธานในที่ประชุม ในส่วนของรายละเอียดก็ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯเป็นผู้ชี แจงเรื่องระเบียบค่ะ 
นายสรายุทธ  พุ่มมี เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ครับใน
(เลขานุการสภาฯ) กรณีท่ีผู้บริหารเป็นผู้ยื่นญัตติให้สมาชิกสภาเป็นผู้พิจารณาในการประชุมวันนี   ตามระเบียบ 

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  (แก้ไขถึงฉบับที่  
2  พ.ศ.  2554)  ข้อ  55,56 
แล้วผู้บริหารเป็นผู้ยื่นญัตติถ้าผู้บริหารขอถอนญัตติต้องขอมติจากสภาว่ามีมติให้ถอนญัตติได้
หรือไม่ครับ 

ประธานในที่ประชุม ต่อไปก็จะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าตามที่คณะผู้บริหารได้ยื่นขอถอนญัตติทั งหมดที่ได้ยื่นต่อ 
สภาฯ  จะมีท่านใดเสนออะไรอีกหรือไม่ เชิญท่านสุรสิทธิ์  แก้วกันยา  สมาชิกสภาฯ  เขต  2 

นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
(สมาชิกสภา  เขต  2) เกี่ยวกับการขอมติถ้าจะถามสมาชิกสภาก่อนตามเหตุผลที่คณะผู้บริหารแจ้งถ้าเผื่อว่ามี 

สมาชิกสภาท่านใดท่ีจะถามรายละเอียดเพ่ิมเติม  กรณีมีผู้ถามครับ 
ประธานในที่ประชุม จะมีท่านสมาชิกท่านใดอภิปรายอะไรอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีต่อไปก็จะขอมติที่ประชุม  ถ้าท่าน 

สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบให้ผู้บริหารถอนญัตติโปรดยกมือ 
มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติให้ความเห็นชอบให้คณะผู้บริหารถอนญัตติโครงการที่ยื่นต่อสภาทุกโครงการ 

ทุกกิจกรรม  จ านวน  10  เสยีง  งดออกเสียง  1  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ  (ถ้าม)ี 
ประธานในที่ประชุม จะมีท่านสมาชิกท่านใดที่จะเสนออะไรอีกหรือไม่ค่ะ  ถ้าไม่มีก็ขอปิดการประชุมเพียงเท่านี  
 

ปิดการประชุมเวลา 10.30  น. 
           (ลงชื่อ)   สรายุทธ  พุ่มมี 

(นายสรายุทธ  พุ่มมี) 
เลขานุการสภาฯ 

ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
 

คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจ าปี  2560   
เมื่อวันอังคารที่  30  พฤษภาคม  2560  เรียบร้อยแล้ว  ขอรับรองว่าถูกต้องทุกประการ 
 
                                             (ลงชื่อ)    ธนากร  ลาลุด 

(นายธนากร  ลาลุด) 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 

(ประธานกรรมการ) 
 

         (ลงชื่อ)  ค ายงค์  ประโภชนัง                         
(นายค ายงค์  ประโภชนัง) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 
(กรรมการ) 

 
                                            (ลงชื่อ)    สมพงษ์  สีหาบุตร 

(นายสมพงษ์  สีหาบุตร)  
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 

(กรรมการ/เลขานุการ) 
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  สภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  ได้ลงมติรับรองรายงานประชุมสภานี แล้ว  เมื่อการประชุมสภาเทศบาล
........................................................................................ ........................................................................... 
............................................................................................................................. ..............................................................
............................................................................................................................. ........................... 
 

     (ลงชื่อ)   อุไรวรรณ์ ปาลสาร 
(นางอุไรวรรณ์ ปาลสาร) 

ประธานสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 
ผู้รับรองรายงานการประชุม 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


